
 Варежки «Веселая белочка» 

 
Дизайнер: Лотта Лундин 

 

 

 

Пряжа: 

 Drops Nord (07) 

 Drops Nord (11)                                

 Drops Alpaca (601) 

Пряжа должна быть длинной 170 –

200 м/ 50г. 

Спицы номер 2 – 2.5 мм в 

зависимости от того, как плотно вы 

вяжете. 

 

Вяжем следующим образом: 

 Набираем 68 петель, размещаем 

по 17 петель на каждую спицу. 

 Петли первого ряда вяжутся за 

заднюю стенку петли. Продолжить в 

течение 8 рядов вязания. Девятый ряд – 

накид, 2 петли вместе, все ряды до 

конца. Теперь у вас есть ряд с 

отверстиями, Продолжите вязать 8 

рядов. Теперь все готово к окантовке с 

зубчатым краем. 

 Вяжите окантовку. 

 Следуйте по схеме до отверстия 

большого пальца. Переснимите 15 

петель на иную контрастную нить. 

Наберите 15 новых петель позади и 

продолжите вязать по схеме до конца. 

Более подробно смотрите описание края 

с пико. 

 Обрежьте пряжу и пропустите 

конец нити через оставшиеся петли, 

стяните оставшиеся петли. Кончик нити 

закрепите и спрячьте с изнанки. 

 Большой палец вяжем в конце 

работы. Пояснения по вязанию даны в 

конце описания. Следуйте им. 

 Удачи и наслаждения! 

 

 
 

 

 

 

 



 Убавки путем провязывания двух 

петель вместе 

 

 

 На правой стороне – снять 1 петлю не 

провязанной, связать 1 петлю и добавить 

снятую петлю поверх провязанной. 

                                                              

   

 

 

Левая варежка. 

 



 Убавки путем провязывания двух 

петель вместе 

 

 

 На правой стороне – снять 1 

петлю не провязанной, связать 1 петлю 

и добавить снятую петлю поверх 

провязанной. 

 

 
 

 

 

 

Правая варежка. 

 

 



Окантовка. 

 

Прибавьте по 4 петли в каждом ряду. После трех рядов у вас будет 12 

прибавленных петель, и вы будете иметь на спицах 80 петель. Теперь у вас все готово 

для начала вязания по этой схеме. 

 

 

 

 

Левый большой палец. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Правый большой палец. 

 

 

 
 

 

 

Намочите и постирайте варежки, когда они будут готовы. Это выровняет и 

сделает все петли более аккуратными. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пояснения с фотографиями процесса. 

Край с пико. 

 

 Если вы следуете схеме, то 

так выглядит девятый ряд, ряд с 

накидами для зубчатого края. 

  
 

 
 Сложите и сшейте край.  

 

 

 
 

 
 Молодцы, теперь у вас 

прекрасный зубчатый край! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Большой палец. 

 
1. Перенесите петли на нить, сложенную 

вдвое. Так петли будет легче потом 

набирать.

 
2. Свяжите вместе с остальными петлями 

на спицах и продолжите вязать по 

схеме

 
3. Наберите 15 новых петель, теперь у 

вас будет 32 петли. Постарайтесь 

подобрать  цвет после схемы. Теперь 

вы готовы к вязанию большого пальца. 

 
 

 

4. Для набора новых петель обычно я 

использую набор с чередованием 

цветов через 1, чтобы иметь 

возможность работать с обеими 

нитями, даже если на схеме это не 

указано.

 
5. Выглядит пока не очень, но вскоре у 

вас получится большой палец. 

Наберите 15 петель + 1 доп-ую петлю 

с каждой стороны.

 
6. Скоро вы закончите большую работу. 

 


